Kontinuierliche Evaluation, um den Erfolg des Projekts sicherzustellen


Jedes Projekt, das nachhaltig sein soll, muss Gegenstand einer Evaluation sein. Es ist daher wünschenswert, während des Zyklus regelmässig Evaluationen bei den Kindern und Jugendlichen, aber auch bei Ihren Partnern durchzuführen.

Wieso und was soll evaluiert werden?

Es ist von Vorteil Evaluationen durchzuführen, um:

· Die Nachhaltigkeit des Projekts sicherzustellen
· Die Bedürfnisse der Teilnehmer und allen beteiligten Akteuren gezielt zu erfassen
· Das Projekt den Änderungen anzupassen
· Einen gegenseitigen Austausch und eine gruppenorientierte Dynamik zwischen allen Beteiligten zu entwickeln
· Das Projekt zu valorisieren und über seinen Mehrwert für das Gemeinwesen zu kommunizieren

Das gesamte Projekt und seine vielfältigen Aspekte müssen einer konstruktiven und kontinuierlichen Beurteilung unterzogen werden.
Jede Zyklusphase muss Gegenstand eines kritischen und wohlwollenden Blicks sein, um Verbesserungen, aber auch die Stärken des Projekts hervorzuheben.

Damit sich die Evaluation auszahlt und die Weiterentwicklung, die Anpassung und die Nachhaltigkeit des Projekts gewährleistet wird, ist es klar, dass die Ergebnisse zur Einführung von Anpassungsmassnahmen führen müssen. Bevor eine Evaluation durchgeführt wird, ist es deshalb wichtig sich die Frage zu stellen, was mit den Ergebnissen geschehen wird. 

Um Sie in diesem Prozess begleiten zu können, wurden bei allen 6 Zyklusphasen des Projekts Evaluationshilfsmittel integriert. 
[bookmark: _GoBack]Bei der sechsten Phase «Evaluieren» finden Sie unter dem Hilfsmittel «Best practices - kontinuierliche Evaluation» konkrete Evaluationsbeispiele, die von den FriTime-Gemeinden angewendet wurden.

