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Lieu et date
Invitation à l’atelier participatif sur le thème des activités extra-scolaires à Nom de la commune
Madame, Monsieur, 
(La commission / le groupe de travail / le conseil communal de XY) a le plaisir de vous convier à un atelier participatif qui vise à partager des idées et explorer des pistes pour stimuler et promouvoir les activités extra-scolaires pour la jeunesse dans notre commune.
Cette rencontre s’adresse à toutes les personnes, institutions ou sociétés intéressées à partager leurs idées et faire entendre leur voix sur le thème des activités extra-scolaires.

Nous nous réjouissons de vous accueillir le 
Date

Lieu

Heure
pour jeter les bases d’un projet de développement d’activités destinées à la jeunesse. Cette rencontre conviviale sera suivie d’un apéritif. 
Pour des raisons d’organisation, nous vous serions reconnaissant de bien vouloir annoncer votre présence par courriel à l’adresse adresse courriel.

En espérant vous voir nombreuses et nombreux lors de cette rencontre, nous vous adressons, Madame, Monsieur, nos salutations les meilleures. 

Signature 
Petit mais Costaud : un projet soutenu par votre commune et (à compléter : nom des partenaires institutionnels, donateurs, sociétés avec logo, etc.)

